Составить договор аренды недвижимости

	   По договору аренды недвижимого имущества одна сторона (Арендодатель) обязуется передать во временное владение и пользование за плату другой стороне (Арендатору) здание, сооружение или иное недвижимое имущество.

  Договор аренды недвижимого имущества заключается в письменной форме путем составления одного документа, подписанного сторонами. Несоблюдение письменной формы договора влечет его недействительность.

  Договор аренды недвижимости, заключенный на срок не менее года, подлежит обязательной государственной регистрации и считается заключенным с момента такой государственной регистрации.

  В договоре аренды недвижимости должны быть четко указаны данные нежилого помещения, здания, сооружения или иного недвижимого имущества, передаваемого по договору аренды, согласно данным ТБТИ, позволяющие точно идентифицировать объект аренды, то есть определенно установить имущество, подлежащее передаче Арендатору в качестве объекта аренды. Если эти данные в договоре аренды отсутствуют, условие об объекте, подлежащем передаче в аренду, считается несогласованным сторонами, и такой договор будет считаться незаключенным.

  Правильная идентификация помещений – главное, но не единственное из того, что обязательно указывается в договоре аренды недвижимого имущества. Порядок, условия и сроки внесения арендной платы, права и обязанности сторон, порядок передачи недвижимого имущества, ответственность арендодателя и арендатора, досрочное расторжение по инициативе арендодателя и арендатора – эти и иные условия мы согласовываем с Вами и указываем в договоре аренды таким образом, чтобы не допустить неоднозначность толкования.

   Юристы нашей компании составят договор в течение 2-3-х рабочих дней, учитывая требования регистрирующего органа (Управления Федеральной регистрационной службы в г. Краснодаре).
   Также мы оказываем услуги по регистрации договора аренды недвижимости и проводим экспертизу представленного Вами договор аренды.


